
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 
για επιλογή διδάσκοντα στο πλαίσιο Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος 

«Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες 
Κατόχους Διδακτορικού 2023-2024 στο Εθνικό και Καποδιστριακό 

Πανεπιστήμιο Αθηνών»

Η Συνέλευση της Μονοτμηματικής Σχολής Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και 
Αθλητισμού του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, στη συνεδρία 
της  7-2-2024, αποφάσισε ομόφωνα:
Την έγκριση πρακτικών της Επιτροπής Αξιολόγησης για τα επιστημονικά πεδία 
«Θεωρία Φυσικής Αγωγής και Άσκησης» (αρ.πρωτ. 677/1-2-2024) και «Βιολογία 
της Άσκησης» (αρ.πρωτ. 694/6-2-2024) και ανάρτηση των προσωρινών 
αποτελεσμάτων για επιλογή ενός διδάσκοντα, στο πλαίσιο της Πρόσκλησης 
Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος (ΑΔΑ: 9ΚΙΓ46ΨΖ2Ν-ΙΝΚ) που αφορά την υλοποίηση 
της Πράξης με τίτλο «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους 
Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού 2023-2024 στο Εθνικό και Καποδιστριακό 
Πανεπιστήμιο Αθηνών», με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 6004637, του Προγράμματος 
«Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική Συνοχή» (κωδ. ΕΚΠ07), η οποία 
συγχρηματοδοτείται από την  Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και 
Εθνικούς Πόρους.
Κατόπιν αξιολόγησης των αιτήσεων που υποβλήθηκαν στο πλαίσιο της ανωτέρω 
πρόσκλησης ενδιαφέροντος, η Συνέλευση του Τμήματος αποδέχεται τους 
προσωρινούς πίνακες αξιολογικής κατάταξης:

1) στο επιστημονικό πεδίο «Θεωρία Φυσικής Αγωγής και Άσκησης»
ΠΙΝΑΚΑΣ (με σειρά κατάταξης)
Αριθμός Πρωτοκόλλου αίτησης Σύνολο μορίων
4000/16-01-2024 73
5760/22-01-2024 66

2) στο επιστημονικό πεδίο «Βιολογία της Άσκησης»
ΠΙΝΑΚΑΣ (με σειρά κατάταξης)
Αριθμός Πρωτοκόλλου αίτησης Σύνολο μορίων
5253/19-01-2024 75

Σημειώνεται ότι κατά της ως άνω απόφασης (έγκρισης του αποτελέσματος της 
διαδικασίας) χωρεί ένσταση σε διάστημα πέντε (5) ημερολογιακών ημερών από την 
επομένη της ανάρτησης της απόφασης στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ, στον ιστότοπο του Τμήματος 
ΕΦΑΑ, στον ιστότοπο του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας και στον 
ιστότοπο του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. Η ένσταση 
πρέπει να είναι σαφής, ειδική και επαρκώς αιτιολογημένη. Το περιεχόμενο της 
ένστασης εξετάζεται από την Επιτροπή Ενστάσεων που έχει ορίσει η Συνέλευση 
Τμήματος ΕΦΑΑ. Η Επιτροπή ενστάσεων εισηγείται ακολούθως την αποδοχή ή την 
απόρριψη της ένστασης προς τη Συνέλευση του Τμήματος ΕΦΑΑ.

ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ &ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
Διεύθυνση: Εθνικής Αντίστασης 41 Τ.Κ. 172 37 Δάφνη
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ΑΔΑ: 677146ΨΖ2Ν-Η0Χ



Η Συνέλευση του Τμήματος ΕΦΑΑ αποδέχεται ή απορρίπτει αιτιολογημένα την 
εισήγηση της Επιτροπής Ενστάσεων και καταρτίζει τον οριστικό πίνακα των 
υποφηψίων, ο οποίος αναρτάται στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ, στον ιστότοπο του Τμήματος 
ΕΦΑΑ, στον ιστότοπο του ΕΛΚΕ και στον ιστότοπο του Εθνικού και 
Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. Η ένσταση ασκείται ενωπίον της 
Επιτροπής Ενστάσεων του Τμήματος ΕΦΑΑ του Εθνικού και Καποδιστριακού 
Πανεπιστημίου Αθηνών και υποβάλλεται εμπροθέσμως μέχρι και την ώρα 15:30μμ 
της πέμπτης ημερολογιακής ημέρας, μέσω μηνύματος ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 
στο email: dinamarkou@phed.uoa.gr . Ενστάσεις που υποβάλλονται μετά την 
παρέλευση της άνω προθεσμίας απορρίπτονται ως εκπρόθεσμες, ανεξαρτήτως του 
λόγους που οδήγησε στην εκπρόθεσμη υποβολή. Η ένσταση επιτρέπεται για λόγους 
νομιμότητας και όχι για την ουσιαστική εκτίμηση της Επιτροπής Αξιολόγησης.

Ο Κοσμήτορας της Σχολής

*

Καθηγητής Κ. Καρτερολιώτης

* Η Υπογραφή έχει τεθεί επί του πρωτοτύπου που τηρείται στη Γραμματεία
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